

В июле 2010 года мы провели ознакомительный семинар, посвященный вопросам ПСПО, для педагогов Эхирит-Булагатского района и установили на рабочем месте программиста центра ОС LUbuntu. А в конце сентября мы начали комплексное внедрение ПСПО в Эхирит-Булагатском районе . Процесс внедрения мы начали с выступления на совещании директоров Эхирит-Булагатского района с темой «Аспекты

внедрения ПСПО». После чего совместно с территориальным центром Эхирит-Булагатского района были запланированы курсы «Применение ПСПО», на всех 11-ти рабочих станциях центра было установлено ПСПО второй системой. И процесс пошел. Первой школой, которая откликнулась на наше предложение об установке ПСПО, стала МОУ Бозойская СОШ, в которой была установлена ОС EdUbuntu на рабочих станциях в кабинете директора, в компьютерном классе и на ноутбуке преподавателя.